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MYJAVA 2016 – 57. MFF  17. – 19. jún 2016 
 

Tohoročný festival sa ponesie okrem iného aj v duchu troch okrúhlych výročí. 

Pripomenieme si 430. výročie založenia Myjavy (1586 - 2016), 40. výročie organizovania 

folklórneho festivalu priamo v Myjave a 10. výročie úspešného fungovania mestečka                    

MY-A-VY na lúke za amfiteátrom v Trnovcoch, ktoré sa počas svojej existencie stalo veľmi 

populárnym a získalo si pozíciu druhej festivalovej scény určenej predovšetkým                               

na nescénické programy tradičnej ľudovej kultúry. Na podujatí nebudú ani tento rok chýbať 

tradičný sobotňajší "Jarmek pot mijafskú vežu" s prehliadkou krojov zúčastnených súborov                                     

a skupín, Kuchyňa starých materí v mestečku MY-A-VY spojená s ochutnávkou regionálnych 

špecialít či Koštovka páleného. 

 

Oficiálne otvorenie festivalu je naplánované na piatok 17. júna o 20.00 h a bude spojené                      

s odovzdávaním Cien festivalu. Po ňom sa na javisku amfiteátra predstavia zahraniční 

účinkujúci. Tí môžu byť na 57. ročníku MFF MYJAVA 2016 skutočne zaujímaví. 

Organizátori totiž od jesene 2015 rokujú so súbormi z Českej republiky, Srbska, Chorvátska, 

Indie, Mexika, Peru, Namíbie a najnovšie aj Egypta. Pozor! To neznamená, že všetky tieto 

krajiny budú mať naozaj na myjavskom festivale svoje zastúpenie. Účasť zahraničných 

účinkujúcich, zvlášť z tých pre našinca exotických a vzdialených štátov, je každoročne tak 

trochu lotéria. No robíme všetko pre to, aby sa bolo v júni na Myjave na čo pozerať. 

 

Po hosťoch spoza hraníc bude hlavná scéna patriť 

domácim folklórnym kolektívom, ktorých pásmo 

bude inšpirované 60. výročím folklórneho súboru 

Kopaničiar. Ten ho oslávil koncom minulého roka a 

stálo by za to, pripomenúť si ho ešte raz, možno 

trochu inak, v slávnostnej atmosfére a pred 

zaplneným hľadiskom amfiteátra. 

 

V sobotu 18. júna po skončení jarmoku na 

Námestí M. R. Štefánika a programu v 

evanjelickom chráme Božom s názvom Zvon (okrem iných FSk Podžiaran a FSk Javorníček 

z nášho regiónu) otvorí festivalový areál svoje brány o 14.50 h. O Cenu Samka Dudíka tu 

budú tento rok súťažiť detské folklórne súbory, salašnícky život nám odprezentujú 

účinkujúci z Horného Trenčianskeho Považia: Folklórna skupina Podžiaran 

z Papradna, Detská folklórna skupina Podžiaranček z Papradna, Folklórna skupina 

Dúbrava z Jasenice, Folklórna skupina Javorníček z Hvozdnice, Folklórna skupina 
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Praznovanka z Praznova, Folklórny súbor Považan z Považskej Bystrice a Trombitáši 

z folklórnej skupiny Javorník z Lúk.  

Po hlavnom programe cudzokrajných hostí na javisko vystúpia folkloristi z Horného             

a Dolného Ponitria. Tematický večerný program sa bude po minuloročnej prestávke opäť 

niesť v divákmi obľúbenom humornom duchu. Začne sa o 21.45 h. 

Nedeľa 19. júna bude ako zvyčajne o čosi uvoľnenejšia. Priamo v areáli Trnovce nás budú 

čakať napríklad misijné bohoslužbym, Tance s priateľmi v podaní zahraničných účinkujúcich, 

pásmo detských folklórnych súborov z bratislavského kraja, ktoré nám ponúkne recesný 

pohľad na fungovanie remeselných cechov a samozrejme záverečný galaprogram 

naplánovaný na 15.45 h. 

 

Z ďalších chystaných programov spomeňme napríklad divadelné vystúpenia pre malých                  

i veľkých. To v réžii Divadla Korbáč z Myjavy s názvom "Kto nespieva s nami, spieva proti 

nám" bude tento raz zamerané práve na spomínané 10. výročie mestečka MY-A-VY. Ďalej si 

budeme môcť pozrieť výstavu v SNM - Múzeu SNR v Myjave "Deti vetra", výstavu priamo                    

v Trnovcoch "6-ka v letopočte Myjavy (1586 - 2016), navštíviť tanečné školy, vypočuť                    

si ľudové a spomienkové rozprávania, užiť si ľudové zábavy, či pozrieť ukážky výroby 

klobás a prípravy jablkových štrúdlí... 

Veríme, že si počas tretieho júnového týždňa nájdete čas a prídete k nám na Myjavu 

načerpať pozitívnu energiu, zabaviť sa s priateľmi pri dobrej hudbe, tanci i jedle a užiť si 

radostné chvíle s ľudovou kultúrou! Srdečne vás už teraz na MFF MYJAVA 2016 pozývame! 

 

ZDROJ:http://www.myjava.sk/mff-myjava-2016/; https://www.facebook.com/Medzinárodný-

folklórny-festival-Myjava-332100466920480/ 
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